Presence of night work

40-49r 50-59yr 60-69yr 10-T%yr 80yr- Total
X % N % X % X % N % N %
Not recorded Male 2 0.8 13 40 124 418 21t 793 37 881 387 324
Female 92 31.5 99 349 194 681 244 89.4 31 912 660 565
Total 94 170 112 183 318 54.6 455 844 68 89.5 1047 #3
No Male 231 885 280 8.4 157 529 54 0.3 4 95 7 60.8
Female 193 661 I7T3 609 2 205 28 103 3 &8 48 4L2
Total 424 767 453 740 241 414 82 152 1 9.21200 Sl
Yes Male 2% 107 3 0.7 16 54 | 04 1 24 81 68
Female T 24 12 42 7 25 1 04 0 00 27 23
Total 3% 63 47 17 23 40 2 04 I L3 W& 46
Days of night work in a week
40-49yr 50-59yr 60-69yr 70-T%vr 80yr- Total
Mean S N Mean S0 N Mean SD N Mean SD N Meam S0 N Mean SD
Nale 25 18 23 30 L6 32 30 18 13 0 0 29 17
Female 20 20 6 26 20 10 60 06 6 20 1 33 23
Total 24 1.8 29 29 L7 4 39 21 13 2@ 1 0 30 L%
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Hours of overtime work in a week

40-4%yr 50-59yr 6069y T0-T8yr 80yr- Total
N % N % X % X % N % N %

Mot recorded Male 2 0.8 11 34 528 421 212 797 37 881 38T 324

Female 92 3.5 102 359 194 631 246 90.1 31 9.2 665 56.9

Total 94 170 113 185 319 548 458 850 68 89.5 1062 445

No overtime work Male 3 146 8 25.9 124 418 48 180 4 95 299 250

Female 128 43.8 135 475 77 210 22 &1 2 59 34 3.2

Total 166 30.0 220 359 201 345 T 130 6 7.9 663 281

Less than 5 hours Male 5 203 79 241 23 17T 4 LS 0 00 159 133
of overtime work

Female 3 120 29 102 4 L4 4 L5 1 29 T3 63

Total 88 159 108 176 27 46 & L5 b L3 232 9%

From 5 to 10 hours Male 9287 T2 20 14 47 1 04 1 24 163 137
of overtime work

Female % 86 1 35 4 t4 0 00 0 00 39 383

Total o0 181 8 134 18 31 1 02 1 13 202 86§

From 10 to 15 Male 4 157 ¥ 13y 6 20 0O 0O O 00 8 TO
hours of overtime

work Female 5 LT &% L8 3 L1 & 0O 0 00 13 Lt

Total 46 83 42 69 9 L5 ¢ €0 0 00 97 41

From 15 to 20 Male 32 123 18 55 0 00 O 00 0O 00 B0 42
hours of overtime

work Female 3 Lo 2 07 2 07T O 0O O 0O T 0.6

Total % 63 20 33 2 63 0 00 O DO 57 24

More thar 20 hours Male 2 77 % 1% 5 LT 1 04 0 00 52 44
of overtime work

* Female 4 14 1 04 I 04 1 04 0 0D T 06

Total 4 43 21 44 6 LO 2 04 0 00 59 25
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Job engaged in longest period

40-49yr 50-59yr 60-6%yr T0-79r 8yr- Total
N % N % X % N % X % X %
Not recorded Male 4 15 5 L5 1 03 1 04 0 0O 1} 09
Female 3 L0 % L1 16 56 28 103 2 59 52 43
Total 7 L3 &8 L3 1T 29 29 54 2 26 63 27
Specialist (doctor, Male 87 918 45 137 37 125 37 139 6 143 182 1512
lawer, researcher,
engineer, teacher,  Female 66 2.6 37 130 19 67 22 &1 3 &8 M7 126
artst, journalist,
elc) Total 123 222 8 134 S 9.6 59 109 9 1.8 328 139
Adrinistrative Male 19 7.3 29 88 5 189 51 19.2 6 143 i61 135
position (higher
gradtr:gl_lan chief Female 1 03 3 L1 4 14 9% 33 1 2% 18 L5
in office,
stationmaster, Total 20 36 32 52 6 103 60 1.1 7 %2 179 16
head in school, ete)
Office worker Male 50 10.2 59 180 33 1L) 37 138 6 B3 185 15%
(company, bank,
gove;‘mem office, Female 113 387 103 36.3 81 284 5 205 9 265 362 310
etc
Total 163 205 162 265 114 196 93 173 15 19.7 M7 232
Engagement in Male 22 84 30 91 20 67 3 L9 1 24 W 65
service or selling
(clerk salesman,  Female 53 182 5 194 46 161 29 106 9 265 192 164
beauty artist,
caterer, etc) Total 75 136 8 139 66 1.3 3 63 10 132 210 .4
Engagement in Male 87 333 127 387 123 4.4 98 368 19 452 454 380
skilled or labor
work (driver Female 34 1.6 62 2.8 T0 246 T4 211 3 B8 241 120.8
engineering
consiruction, Total
manufacture, proces-
sing repairment, pr-
inting, etc) 121 2.9 189 309 193 33.2 172 3.9 22 8.9 697 29.5
Engagement in Male T 27 % 27 3 Lo 6 23 0 600 23 21
security
(po]iceman, fire Female 3 10 0 00 0 00 2 07 O 00 5 04
officer, self-
defence official)l  Total i L8 9 L5 3 05 8 LS 0 00 3¢ L3
Yorker in Male 2 068 6 1.8 3 L0 13 49 2 48 w 212
agriculture
}qrgstry and Female 5 LT % 32 2 17T 34 125 3 88 T3 6.3
ishery
Total 7 L3 15 2% 25 43 41 &7 5 66 99 42
Self-management Male I 42 14 43 21 71 14 53 % 48 62 52
other than
agriculture, Female 9 31 6 21 15 53 12 44 3 88 45 39
foresty and
fisery Total 0 36 20 33 3% 62 2 48 5 6.6 107 45
Others Male 2 08 3 09 0 00 4 L5 0 00 9 08
Female 5 L7 5 L8 12 42 7 &6 1 29 30 26
Total 7 L3 & 13 12 21 11 20 1 L3 B 117
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Period of longest emplovment (vears)

40-49y1 S0-5%vr 60-69yr T0-79yr 80yr- Total
Mean S0 N Mean S0 X Mean 5D N Mean SD N Mean S0 X Mean SD N
Male 204 56 257 286 81 325 356 &6 297 355 105 265 356 103 42 304 10.4 1186
Female j003 64 289 151 9.9 282 200 127 268 229 157 246 242 166 32 {70 126 1117
Total 151 7.9 546 223 112 607 282 133 565 294 147 b1l 307 145 74 239 1332308

1129



Sum of family annuz! income

40-49yr 50-59yr f0-6%yr 70-7%yr 80yr- Total
N % XN % N % K % N % X %

Noi recorded Male 0 00 2 06 1L 03 6§ 23 2 48 11 09

Female 5 LT 4 L4 9 32 22 &1 3 8% 43 37

Total 5 09 6 L0 0 L7 2 52 5 66 M 23
Less than Male 0 00 6 .8 1 0.3 11 4.1 2 438 0 1.7
1, 500, 000ven

Female 5 L7 4 14 8 28 3 110 3 88 50 43

Total 5 09 1 1.6 9 L3 4 16 5 66 70 Jo
Between 1, 500, 000 Male ¢ 00 O QO 19 64 19 1 1 24 3 33
and 2, 490, 000 ven

Female 3 L0 T 25 25 88 54 19.8 12 353 101 86

Total 2 065 T LI 4 76 73 135 13 171 140 59
Between 2, 500,000 Male 5 L9 9 27 51 172 62 233 11 262 138 IL6
and 3, 490, 000 ven

Female 9 31 15 53 55 193 4 150 5 147 125 107

Total 4 25 24 39 106 182 103 191 16 211 263 1L1
Between 3, 500, 000 Male 12 46 7 21 47 158 67 25.2 12 286 145 121
and 4 490, 000 yen

Female 10 34 18 63 48 168 45 165 3 88 124 106

Total 22 40 25 41 95 163 112 208 15 197 269 114
Between 4 500,000 Male 31 1.9 18 55 44 148 28 W5 4 95 125 10.5
and 5, 490, 000 ven

Female 16 55 18 63 29 102 22 &1 1 29 86 T4

Total 47 85 3% 59 73 125 H0 93 5 66 211 89
Between 5 500, 000 Male 3/ 134 17 R2 37T 125 15 56 0O 0.0 164 87T
and 6, 490, 000 yen

Female 40 137 28 49 222 77T & 29 2 59 100 &6

Total 7% 136 45 7.4 59 101 23 43 2 L6 204 8.6
Between 6, 500, 000 Male 39 149 42 128 2 67 14 5.3 | 24 116 9.7
and 7, 490, 600 yen

Female 3% 123 18 63 22 17T 10 3T I 29 8 T4

Total 75 136 60 9.8 42 7.2 24 45 2 26 203 &6
Between 7, 500, 000 Male 50 192 36 1.0 19 64 9 34 1 24 115 9.6
and 8§, 490, 000 ven

Female 3% 120 32 1L3 17T &0 9 33 1 2% 94 &0

Total B5 154 68 1.1 3 62 18 33 2 26 209 88
Between 8 500, 000 Male 48 184 55 168 15 51 14 53 3 T 1% 1.3
and 9, 999, 650 yen

Female 49 168 38 134 21 74 9 33 1 29 118 @l

Total 97 (7.5 93 152 36 6.2 23 43 4 5.3 253 107
Between 10 000, 000 Male 7 142 126 384 39 131 20 79 5 1.9 228 191
and 19, 000, 000 vex

Female g2 281 % 37T 22 17T T 62 2 5.9 26 185

Total 119 215 219 358 61 105 38 71 1 92 444 188
More than Male 4 L5 10 30 4 1.3 0 @O0 O OO 18 L5
20, 000, 000 ven

Female 2 07 9 32 7T 25 6 22 0 00 24 21

Total 6 L1 19 31 11 L% 6 Lt O 00 42 L8
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Level of satisfaction in annnal income

40-49yr 50-59yr 60-69yr 70-79y1 B0vr- Total

X % X % N % N % % K %

Not recorded Male 0 00 0 00 0 00 2 o0& 0 00 2 02
Female 2 67 3 L1 1 04 O 00 O 00 & Qb

Total 2 064 3 05 1 02 2 04 0 00 B 03

Very satisfied Male 11 42 2 8% 3 1.4 3 1.7 4 95 108 90
Female %120 3 127 30 05 41 150 5 M7 147 126

Total 46 83 64 105 64 1.0 72 134 9 1.3 25 10.8

Satisfied Male 4 169 97 206 76 256 104 391 19 452 340 285
Female 79 211 83 20.2 102 358 102 374 14 4L2 3B 325

Total 123 222 180 29.4 178 306 206 382 33 43.4 T 305

Not determined  Male 78 2009 98 29.9 98 330 65 244 15 367 34 29.6
Female 69 236 8 3.3 T6 267 63 231 T 20.6 34 26.0

Total 147 26.6 187 30.6 174 20.9 128 2.7 22 289 658 219

Insatisfied Male 93 356 76 232 64 21.5 48 180 4 9.5 28 239
Female 8t 217 49 7.3 58 204 55 2.1 6 176 24% 213

Total 174 3.5 125 20.4 122 210 103 19.1 10 132 534 226

Very unsatisfied Male 3% 134 29 88 25 84 16 60 0 00 105 &8
Fenale 2% 89 24 85 18 63 12 44 2 59 8 10

Total 61 1L0 53 87 43 74 28 6% 2 26 18T 19
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13) Educational backeround

School career

40-4%yr 50-5%yr 60-69vr T0~-T9yr 80yr- Totzl
N % K % N % N % N % X %
Not recorded Male ¢ 00 0 00D O 00 O 00 & 00 0 00
Female o 00 1 04 0 00 2 07 0 00 3 03
Total o o6 1 92 0 00 2 04 0 00 3 01
Elementary school Male 1142 59 180 90 303 113 425 20 476 293 245
or junior high
school Female 6 21 62 2.8 130 456 118 43.2 17 50.0 333 1285
Total 17 31 121 19.8 220 37.8 231 429 37 487 626 26.5
Junior high school Male 85 326 142 433 150 505 93 350 11 262 481 40.3
under the old
system or high Female 120 411 127 447 102 358 123 451 11 324 483 414
school under the
new system Total 206 371 269 440 252 433 216 401 22 289 964 408
Special school Male 0 77 19 58 7 24 & 23 0 0.0 52 44
(after graduation
of huigh school)  Female 47 161 41 144 27 95 16 59 3 88 134 IS
Total 67 121 60 98 34 58 22 41 3 3% 18 1.9
Higher special Male 19 7.3 11 34 5 LT 25 94 9 21.4 69 58
schoo] « Junior
college Female g2 281 42 148 19 67 12 44 3 BE& |58 135
Total 101 183 5 &7 24 41 ¥ 69 12 158§ 227 9%
Collage or Male 126 483 97 29.6 45 152 29 109 2 48 299 2590
postgraduate schoo]
Female 3 o127 1 39 1 2% 2 07 0 0.0 57 49
Total 163 29.5 108 17.6 52 829 31 58 2 2.6 356 151
Years of education
40-49%yr 50-50yr 60-6%yr 70-7%vr Blvr- Total
Mean SD N Mean SD N Mean SD N Mean SD N Meam 3D N Mean Sh N
Male 144 24 261 131 28 328 121 26 297 10.9 29 266 102 29 42 125 3.0 1194
Female 135 1% 292 121 22 284 1.3 23 285 97 L9 272 495 2P 3 IL6 251167
Total 13.9 2.2 553 126 26 612 1.7 25 582 10.3 25 538 99 26 76 121 2812361

1132



14 Tkigaj or hobby

Frequency of going out

40-49yr  50-59yr  B0-6%vr  TO-Tdvr 80yr- Total

N % N % X % K % N % N %
Not recorded Male 4 L5 5 L% 5 LT 2 08 | 24 1T L4
Female 0 00 5 1.8 4 L4 6 22 F 29 16 L4
Total 4 07 10 L6 9 L5 8 L& 2 26 33 14
once a day or more Male 248 95,0 291 887 247 832 190 TL4 29 69.01000 842
Female 243 832 236 831 214 751 165 604 20 588 878 752
Total 491 88.8 527 B6 ! 461 792 355 65.9 49 6451883 79.7
gng:yger 2or Male 5 L% 19 58 3 121 64 241 10 238 134 112
Female 47 161 40 141 59 207 8 326 10 29.4 245 L0
Total 52 94 59 96 9 63 153 284 20 263 319 160
once a week Male 4 L 9 27 9 30 T 26 1 24 3 25
Female 2 07 3 L1 7 25 11 40 3 88 W 2.2
Total 6§ 1.1 12 20 16 27 B 33 4 53 B 24
Tare Male 0 00 4 rz2 0 00 3 L1 I 24 & 07
Female 0 ¢¢ o0 00 1 04 2 07 O 00 I3 03
Total ¢ 00 4 07 1 02 5 09 1 L3 1 05
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Purpose of going out {for the persons who go out at least once per 2 or 3 days)

40-49yr 50-50yr  60-69yr  TO0-79vr Blyr- Total

N % X % X % X % K % N %

job Male 248 98,0 288 929 167 590 76 299 7 1.9 786 69.0
Female 202 69.7 183 663 91 333 46 181 4 133 526 468

Total 450 829 471 80.4 258 464 122 240 il 1531312 &80

shopping Male 148 585 153 49.4 181 640 181 7L3 30 769 693 60.8
Female 280 96.6 258 935 254 930 225 886 23 76.7 1040 92.6

Total 428 788 411 0.1 435 782 406 799 53 768173 TEG

walking Male 45 178 98 316 162 572 154 60.6 28 L8 487 42.8
Female 62 2.4 110 399 135 49.5 103 406 5 167 415 300

Total 107 197 208 355 297 534 267 506 33 478 902 399

hospital Male 12 47 20 6% 54 191 103 40.6 21 53.8 210 184
Female 19 6.6 46 167 82 300 124 488 19 633 290 258

Total 31 57T 66 1L3 136 245 227 447 40 530 500 221

peeting friends Male 27 10,7 25 &1 49 113 48 189 10 256 139 140
Female 94 324 93 337 97 3/5 65 2.6 6 200 306 3L6

Total 121 223 118 20.1 146 263 113 222 16 3.2 514 ZL7

hobby Male 41 16.2 64 206 83 293 80 315 14 359 282 2438
Female 64 221 73 264 99 363 88 346 16 500 339 30.2

Total 105 19.3 137 234 182 3.7 168 331 29 420 62 215

sparts Male 60 23.7 63 203 68 240 52 205 6 15.4 249 219
Female 61 210 68 246 T8 B6 3 142 6 0.0 249 222

Total 121 223 131 224 146 263 88 17.3 12 174 498 220

day service Male 0o &0 1 03 2 07 2 08 0 00 5 04
Female 0 00 1 04 1 04 5 20 ¥ 67 9 08

Total 0 00 2 03 3 05 7 L4 2 29 14 06

other Male 6 24 9 29 2% 88 27 106 5 128 72 63
Female 3% 124 19 €9 17 62 28 ILO 2 67 102 91

Total 42 1.7 228 4% 42 1.6 55 08 7 01 1M 7

Total Male 253 100.0 31¢ 100.0 283 100.0¢ 254 100.0 39 100.0 113% 100.0
Female 200 100.0 276 100.0 273 100.0 254 100.0 3% 100.0 1123 100.0

Total 543 100.0 586 100.0 556 100.0 508 100.0 69 100.0 2262 100.0
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Cause of not going out

(for the persons who go out at least once or less in a weeld

40-49yr S0-50vr 60-69yr 10-T9r 80vr- Total
N % N % % N % % R %
disability Male 0 00 1 .7 0 00 1 1O O 00 2 &3
Female ¢ o0 o 00 1 125 5 5 0 00 6 207
Total g 00 | 63 ! 59 6 261 ¢ 00 8 119
not strong Male 0 ©¢0 0 00 0 00 1 10 I 500 2 53
Female 0 00 1 333 I 1259 2 1564 0 00 4 138
Total 0 o¢ 1 63 1 5% 3 130 } 20 6 G0
don’ t need Male 2 5.0 8 6.5 & 667 5 500 2 1600 23 60.5
Female I 500 + 33 6 70 5 385 2 667 15 BLT
Total 3 500 9 563 12 70.6 10 435 4 80.0 I8 567
don’ t like Male 1 %50 2 154 1 1Ll 1 W0 0 00 5 I[32
Female ¢ 00 ¢ 00 2 20 3 231 1 33 & 207
Total 1 167 2 125 3 176 4 1.4 1 0 11 164
no places Male 0 e0 3 221 1 11 0 00 0 00 4 15
Female 0o 00 0 00 o0 00 1 T7 0 00 1 3.4
Total 0 00 3 188 1 59 1 43 0 00 5 1.5
o money Male ¢ 00 2 154 2 222 2 200 0 0G0 6 158
Female ¢ 60 ¢ o0 ! 125 0 00 O 00 | 34
Total 6 60 2 125 3 16 2 87T 0 00 7 104
nobody asks Male o 00 1 77 0O 00 0 0O O 00 1 26
Female 0 o¢ 0 00 O ©0 O 00 0 0O O 00
Total 0 09 | 63 0 00O 0 0O O 00 | L3
other reasons  Male 0 00 2 154 2 22 ¢ 00 0O 00 4 105
Female 6 o0 2 667 0 00 0 00 1 33 3 103
Total 0 00 4 20 2 1.8 0 00 1 200 7 04
N0 reason Male 1 250 2 1/B4 1 101 2 w0 @ 00 & 158
Female 1 56 o @0 1 25 1 7.7 0 06 3 103
Total ? 333 2 125 2 1.8 3 10 0 00 9 134
Total Male 4 1000 13 1000 9 100.0 10 100.0 2 100.0 38 100.0
Female 2 1000 3 1000 8§ 1600 13 10000 3 1000 29 100.0
Total 6 1000 16 1000 17 100.0 23 100.¢ 5 100.0 67 100.0
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Frequency of talking with friends

40-49yr 50-5%yr 60-6%yr 10-Toyr 80yr- Total

X % K % KN % N % N % X %
Not recorded Male 0 60 0 00 0 00 1 04 0 00 1 O
Female $ o0 o0 00 0 OC €& 00 0 00 O 00
Total ¢ o0 0 00 O GO Ll 02 0 00 1 00
once a day or more Male 120 46.0 134 40.9 152 5L2 106 39.8 13 462 331 445
Female 115 394 113 39.8 129 453 106 388 14 412 477 40.8
Total 235 425 247 40.4 281 483 22 393 33 4341008 427
once per 2 or Male 32 123 4 134 67 226 8 3.2 9 2L4 25 197
3 davs Female 77 2.4 88 3.0 104 365 92 337 11 324 372 3L§
Total 109 197 132 2.6 171 29.4 175 325 20 263 607 25.7
once a week Male 57 218 T3 223 47 158 46 173 8 19.0 231 19.3
Female 62 2.2 59 208 36 126 48 165 T 206 209 IT.9
Total 119 21,5 132 21.6 8 143 81 169 15 197 440 186
once & month Male 30 1.5 43 131 2 67 13 49 § L1 19 9l
Female I 1.3 19 67 4 49 18 66 2 59 8 TI
Total 60 0.8 62 (01 34 58 3 58 5 66 192 81
rare Male 2 84 M 104 11 37 17T 64 3 T1 87T T3
Female 8 27 % L& 2 07 12 44 0 00 27 23
Total 3 54 3 64 13 22 29 54 3 39 114 48

Help for going out

40-49yr 50-59yr 60-69yr 10-T%vr 80yr- Total

N % N % N % N % N % N %
necessary Male 1 64 3 09 5 LT 4 15 1 24 14 L2
Female 3 L0 1 04 7T 25 8 29 1 29 22 L7
Total 4 07 4 07 12 1 12 22 7 26 M 14
not necessary Male 260 99.6 323 991 292 983 262 985 41 97.6 1180 988
Female 289 00.0 283 99.6 278 975 265 971 33 9711148 983
Total 549 992 608 933 570 97.9 527 9.8 T4 97.4 2328 986
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Being ashamed when going out

40-4%yr  5S0-59yr 60-69yr 70-79r B0yr- Total
N % X % X % K % N % N %
Not recorded Male 2 08 3 0% 7 4 12 45 2 48 2% 212
Female I 03 6 21 &6 21 14 51 1 29 W 24
Total 3 05 % L5 13 22 2% 48 3 39 5 23
Yes Male 6 23 7 21 6 20 12 45 1 24 3 L7
Female 4 14 12 42 15 43 10 &7 0 00 41 35
Total 0 1.8 19 31 20 36 22 41 1 LI W 3
No Male 253 96.9 318 97.0 284 956 242 910 39 9291136 951
Female 287 983 266 93.7 264 926 249 9.2 33 9111099 941
Total 540 97.6 584 95.4 548 942 491 S 1 T2 9472235 946
¥hat {loor do vou live on?
40-49yr  50-59%yr 60-6%yr  70-T9vr B0yr- Total
N % X % N % N % N % N %
Ist floor Male 130 49.8 217 66.2 242 BLD 224 842 38 90.5 851 TL3
Female 193 661 225 792 243 853 236 864 31 912 928 9.5
Total 323 58.4 442 722 485 833 460 853 69 90.81779 753
2ed floor Male 103 395 9 293 39 131 3 132 4 %5 20 232
Female 76 260 42 148 32 112 4 88 1 L9 175 150D
Total 179 324 138 225 71 1.2 5% 1009 5 66 452 15.1
3rd floor or higher Male 28 1.7 15 46 16 54 7 26 0 00 66 55
Female 23 79 17 60 0 35 13 48 2 59 65 5.6
Total 51 92 32 52 26 45 20 37 2 26 131 5%
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Uneasiness when going out

40~4%yr 50-59yr 60-69yr 10-Tr 80yr- Total

N % N % % X % X % N %
Not recorded Mzle o 00 0 00 0 00 1 04 €& 00 ! 01
Female o o0 0 GO O 00 O 00 0 00 0 00
Total 0 ¢0 ¢ 00 0 00 1 02 O 00 I G0
Yes Xale 13 50 19 58 30 01 48 180 15 357 125 105
Female 19 65 23 &1 40 140 57 209 11 324 150 123
Total 32 58 42 69 70 120 105 195 26 342 275 1.6
No Male 248 95.0 309 942 267 899 217 BL6 27 643 1068 89.4
Female 273 93.5 261 919 245 860 216 791 23 67.61018 #87.2
Total 521 942 570 931 512 880 433 80.3 50 6582086 883
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Life style on holidays {Ist rank in frequence)

40-4%yr  50-5%yr  60-6%yr 70-79yr 80yr- Total
X % N % N % X % % X %
Kot recorded Male 0 ¢0 6 00 1 03 1 04 1 24 3 03
Female g o0 0 00 o0 0O ¢ 0O O 00 & DO
Total ¢ o0 0 00 1 02 I 02 1 L3 3 Ol
Rest MNale 66 253 79 241 42 141 220 7.5 9 2.4 26 181
Female 3 0.6 29 192 9 32 27 99 2 59 98 B4
Total 97 175 108 176 5 &% 47 &7 Il 145 34 133
v Male 46 176 71 2.6 68 229 62 233 13 310 260 2.8
Female 32 1L¢ 45 158 45 58 63 231 8 23.5 193 165
Total 78 141 116 190 113 194 125 232 21 276 453 19.2
Reading Male $ 34 20 61 20 67 20 1.9 1 24 T 39
Female g 31 6 21 9 32 9 %3 2 &9 3B 30
Total 18 33 26 42 29 50 30 56 & 39 106 45
Family talk Male 0 153 13 40 14 47 8 30 2 48 17 64
Female B 120 12 42 11 39 6 22 0 00 64 5%
Total 79 136 25 41 25 43 14 26 2 26 1 60
Housework Male 4 54 14 43 19 64 19 71 1 24 67 56
Female 128 43.8 109 384 107 375 8l 297 9 265 43 1312
Total 142 25.7 123 201 126 216 100 186 10 132 501 212
Shopping Male 17 65 8 24 9 30 5 L% 0 00 39 33
Female 2 15 19 67 22 7T 7T 26 O 00 T 60
Total 3% 11 271 44 31 53 12 022 0 0.0 W9 46
Walk Male 0 60 10 30 2 T4 21 9 5 1.9 58 49
Female 1 ¢3 6 21 10 35 6 22 ¢ Q00 23 20
Total 1 0?2 16 26 32 55 27 50 5 66 81 34
Drive Male 5 L9 7 21 2 &7 & 23 0 @GO 20 L7
Female 3 L0 4 L4 % 32 2 07 0 00 18 L5
Total g 14 11 L& Il L% 8 15 0 00 3 L6
Gamble Male 1 &4 4 12 t 03 1 04 @& 00 7 06
Female g o0 0 00 0 00 0 00 & BO 0 00
Total 1 62 4 07 ! @¢ 1 62 ¢ 00 7T 03
Pachinko Male 6 23 6 18 2 o7 2 @8 1| 24 1T L4
Female 1 63 2 o7 0 00 0 0O O 0O 3 03
Total T L3 8 L3 2 03 2 04 1 L3 2 0.8
{Cont inued
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Life style on holidays (Ist rank in frequence)

40-4%vr 50-59vr 50-6%yr 70-79yr 80yr- Total
N % % KN % N % % N %
Movie Male 1 064 1 43 0 00O 1 04 0 08¢ 3 03
Female ¢ 00 ¢ 00 0 00 0 00 ¢ 00 0 00
Total 1 &2 1 0z 0 00 1 02 0 00 3 01
Gardening Male 3 L1 2 10 3 11 25 94 3 11 & 10O
Female 2 07 10 35 15 53 18 66 5 14T 50 43
Total 5 09 33 54 4 7 43 80 3 105 134 57
School Male 1 04 1 03 2 07 6 23 0 00 10 0.3
Female 2 07 9% 32 5 L& 13 48 0 00 29 25
Total 3 05 10 L6 7T LZ 19 35 © 00 39 17
Social activity Male 6 23 3 09 3 L0 6 23 1 24 19 L6
Female 1 03 3 L1 2 07 o0 0O O OO0 & 05
Total 7 1% 6 L0 5 09 6 L1 1 L3 25 L]
Sports Male 22 84 22 67 14 47 11 41 1 24 70 &9
Female T 24 7T 25 7 5 3 L1 2 &9 2 22
Total 29 52 29 47 21 36 M4 26 3 39 9 4l
Hobby Male 4 54 19 58 28 94 26 98 3 1 W 15
Female 0 34 12 42 21 T4 22 8! 5 147 T 6.0
Total 4 43 31 51 4 84 48 89 8 105 160 68
Religion Male 0 00 1 &3 3 L0 2 08 0O GO 6 05
Female 2 07 2 o7 2 07V 2 07 & 00 & 07
Total 2 04 3 05 5 09 4 7T € 00 14 46
Rork Male g 34 21 64 12 40 20 75 | 24 63 53
Female 4 1.4 8§ 28 11 39 11 40 t 29 3 30
Total 13 24 29 47 23 40 31 58 % 26 98 41
Others Male l 64 5 L5 5 L7 3 L1 0 @O0 14 12
Female 2 07 1 64 0 00 3 LI O OO0 6 03
Total 3 05 6 L6 5 0% 6 L1 0 00 20 0.8
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Life style on holidays (2nd rank in frequence)

40-49yr 50-59yr B60-69yr T0-1%vr 80yr- Total
K % N % K % X % N % X %
Mot recorded Male g 00 2 06 ! 03 1 04 1 24 5 M4
Female o 00 0 00 1 04 0 0O O 00D 1 01
Total ¢ 00 2 063 2 03 1l 02 I L3 6 03
Rest Male 2% 96 36 1.0 10 34 12 45 4 95 8 13
Female 4 82 201 74 5 L8 12 44 2 59 64 55
Total 49 89 57 43 15 26 M 45 6 19 11 64
™ Male 69 2.4 79 241 61 205 40 5.0 9 2.4 258 2L6
Female 4 151 3 1.6 47 165 56 205 3 88 18 167
Total 113 204 112 183 108 186 96 178 12 158 441 187
Reading Male 10 38 16 49 26 88 29 109 4 95 8 11
Female 12 41 9 32 5 L8 10 37T 5 147 41 353
Total 22 40 25 41 3 53 39 T2 9 1L& 126 53
Family talk Male 22 84 14 43 11 37T 11 41 1 24 5% 4.9
Female 33 1L 23 81 M4 49 12 44 1 29 8 11
Total 5 89 37 60 25 43 23 43 2 16 142 &0
Housework Male 26 100 26 79 20 67 29 109 3 1 14 &7
Female 60 205 51 180 42 147 5 183 7 2.6 210 180
Total 86 156 77T 126 62 147 79 47 16 132 314 W3
Shopping Nale 3 146 3 107 2 T4 12 45 2 48 109 Ot
Female 65 223 70 246 47 165 39 143 1 29 22 190
Total 103 186 106 17.2 6% 119 51 95 3 39 331 140
Valk Male 4 L% 1T 52 38 128 3/ 132 4 95 98 82
Female 4 1.4 7 25 18 63 12 44 0 00 41 35
Total § 1.4 24 29 5 96 47 87 4 53 139 59
Drive Male 7 27 14 43 20 67 10 38 2 48 53 44
Female 2 07T 10 35 13 46 3 L& 0 00 30 L6
Total 9 16 M4 39 33 57 15 28 2 26 8 13
(amble Male 5 1.8 3 09 2 07 2 08 ¢ @0 12 LO
Female o 00 0 00 O @0 0 0O O 00 € 00
Total 5 09 3 05 2 03 2 04 0 00 12 05
Pachinke Male 4 15 11 34 6 20 2 08 1 24 24 20
Female 1 o3 1 04 2 07 1 04 0 00 5 04
Total 5 09 12 2¢ 8 14 3 06 1 1.3 29 12
{Cont inued)
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Life style on holidays nd rank in frequence)

40-4%yr 50-59yr 60-6%yr 70-7%r Blbyr- Total
N % N % N % N % R % N %
Movie Male 4 1.5 3 0% 2 07 4 L5 1 24 M4 112
Female 4 14 1 04 2 07 1 04 0 00 & 0T
Total 8 L4 4 07 4 07 5 09 1 L3 22 09
Gardening Male 5 L9 22 67 27 %1 33 124 3 T1 % 15
Female 12 41 17 &0 29 102 24 88 3 &8 & T3
Total 7 31 3% 64 % 96 57 106 6 L9 115 T4
School Male 1 04 2 06 4 L3 4 L5 O 00 11 0%
Female 5 L7 6 21 15 53 1 40 3 88 40 34
Total 6 L1 & L3 19 33 15 28 3 3% 91 212
Social activity Male 3 L1 6 L8 7 24 6 23 0 00 2 L8
Female ! 03 4 L4 4 L4 4 L5 1 29 14 L2
Total 4 07 W L6 1 19 10 LY t L3 ¥ LS
Sports Male 14 73 19 58 12 40 11 4} 2 48 63 53
Female 7T 24 9% 32 B 28 7 26 2 59 3 28
Total % 47 28 46 20 34 18 33 4 L3 9 41
Hobby Male 4 54 19 &§ 21 71 16 &0 3 T1 T3 61
Female g 31 13 46 27 95 24 88 § 147 T8 6.7
Total 23 42 32 52 48 82 40 74 & 105 151 6.4
Religion Male 0 &0 0 00 I 03 0 0¢ 0 00O 1 01
Female ! 63 3 11 1 04 2 07 O 00 T 06
Total 1 02 3 05 2 03 2 04 0 00 8 03
Work Male 2 08 3 €% 3 10 4 LS5 0 0O 12 LO
Female 3 L0 2 o7 4 14 2 07 ! 2% 12 LO
Total 5§ 09 5 08 7 12 & L1 1 L3 24 LO
Others Male 3 L1t 03 3 10 5 L9 2 48 14 L2
Female 5 17 4 14 1 64 1 04 0 00 11 09
Total &8 14 5 08 4 07 6 L1 2 26 2 11
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Life siyle on holidays (rd rank in frequence}

40-4%yr 50-509yr 60-69yr T0-Thr 80yr- Total
X % N % X % R % % X %
Not recorded Male 0 00 5 L5 3 L0 6 23 1 24 15 13
Female 2 07 1 ¢4 1 04 0 00 1 29 5 04
Total 2 64 6 LO 4 07 6 L1 z 26 20 08
Rest Male 27 13 28 85 13 44 1T 64 2 48 8 1.3
Female 3% 130 19 &7 1 3% 15 55 4 1.8 KT T4
Total 65 1.8 47 17 M4 41 3 59 6 19 14 14
v Male 22 &8 2 70 % BE& ¥ M43 1 24 11 93
Female 21 92 41 144 ¥ 16 3 W6 1 29 139 1.9
Total 50 90 64 105 59 01 7% 139 2 26 250 0.6
Reading Male 6 38 1 30 13 44 13 49 3 11 49 4]
Female 15 &1 1 35 11 39 1t 40 2 69 49 412
Total 25 45 2 33 4 41 M 45 5 66 98 41
Family talk Male 16 61 15 46 11 37 7 26 I 24 50 42
Female 18 62 1 3% 18 63 W 37 1 29 B 50
Total M 61 22 42 29 50 17 3z 2 L6 108 46
Housework Male 15 57 2 &7 11 37 13 49 | 24 62 512
Female 25 86 16 56 19 67 22 &1 2 59 8 112
Total 0 72 3® 62 3 52 I 65 3 39 46 6.2
Shopping Male 54 207 37 1L3 31 104 25 94 5 119 152 127
Female 74 253 52 183 45 158 41 150 4 1.8 216 185
Total 128 231 8 145 76 131 66 122 9 1.8 368 156
¥alk Nale - 4 L5 2% 7% 3 121 29 109 7 167 102 &5
Female 6 21 16 56 26 91 23 84 2 59 T3 63
Total 10 1.8 42 468 62 107 52 96 9 1.8 178 T4
Drive Male 18 69 19 58 19 64 2 75 0 00 76 6.4
Fenmale g 27 18 63 18 63 5 L& 1 29 S0 43
Total % 47 3T 60 3T 64 25 46 1 13 126 53
Giamble Male 0o o0 4 L2 6 20 4 L5 0 00 14 L2
Female ¢ o0 0 006 O 00 O 00 O 00 ¢ 00
Total ¢ 00 4 07 6 LO 4 07 0 00 M4 0.6
Pachinke Male 1§ &1 1T %2 T 4 1 04 O 00 4 34
Female 3 0 3 v 2 07 2 07 0O 0O 10 09
Total 19 34 20 33 9 L5 3 606 0 00 51 22
(Cont {aued)
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Life stvle on holidays (3rd rank in frequence)

40-49yr  50-50yr  60-6%yr  T0-T9yr 80yr- Total
N % N % N % N % K % N %
Movie Male 4 L5 3 ©% o0 00 0 0O 0 00O T 06
Female g 31 2 o7 3 L1 2 &7 1 L9 1T 15
Total 13 24 5 08 3 05 2 064 1 L3 24 L0
Gardening Male 6 23 3 1.6 % 12t 27 102 9 4 16 47
Female 17 58 3 1.6 28 98 4 50 3 88 i22 104
Total 23 42 71 116 64 1L0 €8 126 12 158 238 0.1
School Male 3 LI 1 03 4 L3 3 LL 0 0O B 09
Female 5 L7 1 &5 % 3¢ 15 5% 3 8% 3 43
Total 8 L4 8 L3 13 22 18 33 3 39 H 21
Social activity Male 2 08 2 06 10 34 9 34 2 4% B 2]
Female 4 L4 3 L1 010 35 3 LI o1 2% 2 18
Total 6 L1 5 08 20 34 12 22 3 39 46 L9
Sports Nale 31 1.9 28 &5 27 49! 10 38 1 24 97 &I
Ferale 15 &1 11 39 19 67 8 29 | 2§ 54 46
Total 46 83 39 64 46 79 18 33 Z L6 151 64
Hottby Male 16 61 3 91 25 84 24 90 5 1.9 100 84
Female 17 58 2 17 2 7 2 106 4 118 94 80
Total 3 60 52 &F 47 81 53 98 9 1.8 194 82
Religion Male 2 08 3 09 2 07 3 L1 0 00 10 08
Female 4 14 3 L1 2 07T 2 07 0 00 11 09
Total 6 L1 6 LO 4 07 5 09 0 00 21 09
ork Male 1 42 12 37 9 30 12 45 2 48 46 3.9
Female 3 L0 7 25 7T 25 4 15 1 29 2 L9
Total M4 25 19 31 16 27 16 30 3 39 68 29
Others Male 3 L1 5 L5 8 27 &% L9 2 4% 23 L9
Female 2 07 9 32 1 04 3 LI 2 59 17T L5
Total 5 09 14 23 9 L5 & L5 4 53 40 L7
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Present life worth living

40-4%yr 50-50yr 60-69yr 70-T9y1 30y1- Total
N % X % X % X % N % N %
Fork Male 116 44.4 175 534 112 37.7 61 229 10 23.8 474 39.7
Female 80 27.4 104 36.6 68 239 49 119 3 8§ 304 260
Total 196 354 279 456 180 30.9 110 20.4 13 171 778 329
Conmection with Male 8 33.0 108 329 135 455 106 39.8 1T 40.5 452 319
colleagues in
work place Female 163 538 172 60.6 195 634 148 542 I5 441 693 59.3
Total 249 450 280 458 330 G567 254 471 32 42110145 485
Comnection with Maie 178 68.2 215 6.5 192 646 140 526 19 452 T44 623
family member
Ferale 191 6.4 197 69.4 163 57.2 122 447 10 29.4 683 &5
Total 369 66.7 412 67.3 355 6LO 262 486 29 38.2 1427 60.4
Growth of Male 118 452 93 290 166 559 129 485 18 429 526 441
children or
grandchildren Female 157 53.8 125 440 178 625 138 50.5 19 559 617 528
Total 275 49.7 220 359 344 531 267 435 37 487 1143 484
Hobby (art) Male 27 1003 18 855 45 162 B4 203 B2 86 156 131
Female 54 185 54 190 B3 201 T8 286 13 382 282 241
Total 81 146 72 1.8 128 220 132 245 25 329 438 185
Hobby (sports) Male 92 352 115 3.1 B 3T4 TE 211 %8 190 9% 333
Female 60 20,5 59 0.8 9 326 51 187 4 1.8 267 229
Total 152 275 174 284 204 351 123 228 12 158 665 282
Hobby foutdoor  Male 37 142 80 244 108 364 93 350 16 381 334 B0
Female 38 130 7 268 91 3.9 66 242 5 147 216 236
Total 75 136 156 255 199 342 [I59 205 21 276 610 258
Hobby {culture) Male 5 2L1 64 195 T3 246 60 226 5 119 257 215
Female 5 (9.2 37 130 55 193 28 103 % I47 181 155
Total 11 20,1 161 165 128 220 88 163 10 132 438 183
Trip Male 63 241 113 345 145 488 137 B5L5 12 286 470 39.4
Female 1 243 135 475 179 628 123 451 11 3L4 519 444
Total 134 242 248 405 324 557 260 482 23 30.3 989 49
Amusement Male 56 21.5 89 271 70 236 48 180 10 23.8 273 229
Female 44 151 48 169 68 239 41 150 5 M7 206 176
Total 100 181 137 224 138 237 & 165 5 19.7 479 203
Activity in local Male 4 54 15 46 41 138 67 262 11 262 148 124
area or a party
Female 12 41 21 7.4 47 165 55 201 & 235 143 122
Total 2 47 3 5.9 88 K51 122 226 19 250 291 123

(Cont inued
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